

省见义勇为基金会表彰46名“草根英雄”

帅！保安大叔空手夺白刃 快递小哥锐眼识毒品

7月16日，第四届“绿叶奖”江苏最美见义勇为环卫工(送报工、送奶工)颁奖典礼在南京举行。此次，江苏省见义勇为基金会对2018年7月以来，全省“三工”群体中涌现出的31名先进个人、7个先进群体，共46名见义勇为人员进行了集中表彰。

省见义勇为基金会理事长弘强出席颁奖典礼并讲话，省见义勇为基金会常务副理事长邵木金宣读表彰决定，省公安厅党委委员、政治部主任汤楠主持会议，省见义勇为基金会副理事长、苏州绿叶科技集团董事长徐建成致辞。现代快报社党委书记、社长赵磊，省见义勇为基金会副理事长郭建新，新华报业传媒集团编委、江苏省法制报社社长、总编辑马健，新华网江苏分公司(江苏频道)总经理徐寿泉，新华日报全媒体时政新闻部主任孙巡，江苏工人报社党委书记、社长、总编辑屠小华，江苏广电总台城市频道总监助理张博出席会议，并为受表彰人员颁奖。

通讯员 陈广华
现代快报+/ZAKER南京记者 季雨

保安大叔上演“空手夺白刃”

“救命啊！”2019年9月24日上午9时，盐城市大丰区建西居委会办公大厅内，一名30多岁的男子挥舞着尖刀，吓得工作人员四处躲闪、大声呼叫。持刀的男子是建西居民，一直宣称有人要“谋害”他。当天上午，他又来居委会反映有人通过自来水投毒害他。社区党总支书记刘新平接待了他，但他不相信任何解释，也不允许报警，坚决要求刘新平交出“凶手”，并从香烟盒里抽出随身携带的尖刀。

刚巡查了小区一圈的陶安心听到呼救声，赶忙招呼一同值班的保安杨杨，拔腿就向楼上奔去。居委会办公室里大多是女同志，面对凶悍的歹徒，大家恐慌不已。刘新平害怕歹徒伤害到同事，不顾危险抢夺尖刀，争抢中右手被割伤，鲜血直流。

陶安心心想都没想，一声大喝，迎面冲了上去。看到穿着保安制服的陶安心，歹徒拿着刀叫嚷着向陶安心刺去。一个侧步，陶安心躲过刀尖，顺利用右臂将其手



空手夺白刃的保安陶安心



发现毒品的快递小哥罗雷 通讯员供图

中的刀打落在地，一脚踢开，并在其他保安的配合下，控制住了歹徒，移交给迅即赶来的民警处置。

毒品伪装成茶叶，没骗过他

2019年4月，罗雷在南通崇川区某快递柜收取快递时，发现有一个快递不太对劲。这个快递的封口有明显打开又重新封上的痕迹，并且寄件人地址不详细，就是这样一个小细节引起了罗雷的注意。

罗雷将快递带回网点，按照操作规范进行开箱验视，发现里面装的是茶叶罐，罐子里塞着10包真空包装的铁观音茶包。但有一两包摸起来比较软，想起曾经有次培训课上，民警曾讲过有犯罪分子用茶叶做伪装邮寄毒品的事情，他立刻将情况反映给公司，公司领导随后向公安机关反映了情况。

警方对该包裹进行了进一步检查，剥开层层伪装后发现里面果然是毒品大麻。警方顺藤摸瓜抓获了3名犯罪嫌疑人，最终成功侦破了这起金额近50万元的贩卖毒品案件。

孕妇街边临产，幸好这几名环卫阿姨

江苏泗洪有这样三名环卫阿姨：陈爱梅、孙翠兰、朱爱平。新冠肺炎疫情期间，她们用一次爱心接力，为严寒中的城市带来了温暖与感动。

2020年2月5日上午7时许，泗洪京环作业一中心二班保洁员陈爱梅，像往常一样在水岸城邦小区南门道路上进行动态保洁，忽然发现不远处一名孕妇跪倒在地。陈爱梅立刻上前查看，了解到该孕妇在路边等候救护车时突然出现分娩症状。

疫情期间，路上行人车辆稀少，陈爱梅一边安慰孕妇，一边打电话喊来正在附近作业的工友孙翠兰和朱爱平。在等待救护车的过程中，婴儿的头部露了出来。在这紧急关头，孙翠兰和陈爱梅立刻围住孕妇，用挡风被为其遮盖身体、挡住寒风，朱爱平立刻赶往邻近的泗洪县人民医院寻求帮助。在她们的爱心帮助下，该孕妇最终被平安送往医院。

乐视开机广告不可关闭公益诉讼开庭
省消保委喊话乐视：
尽快回头是岸

7月16日上午，江苏省消保委召开发布会，通报智能电视机开机广告整改最新情况。现代快报记者获悉，江苏省消保委要求创维、海尔、海信、夏普、小米、长虹、乐视7家企业限时整改，除乐视外6家企业均整改了开机广告。目前，江苏省消保委已对乐视品牌所属企业乐融致新电子科技(天津)有限公司(简称“乐融公司”)提起消费民事公益诉讼。7月15日，南京市中级人民法院正式开庭审理乐视公益诉讼案。省消保委也喊话乐视：尽快回头是岸，回到保护消费者合法权益的轨道上来。

2019年下半年，江苏省消保委针对智能电视开机广告侵犯消费者权益问题开展系列专项行动。调查显示，多家智能电视品牌存在开机广告不可一键关闭等情况，侵犯了消费者权益。经过四轮整改，截至2020年6月，除乐视外，6家企业整改均取得显著成效。一方面，各企业都履行了售前告知义务，提示消费者存在开机广告的情况，保障了消费者知情权和选择权；另一方面，“一键关闭”取得重大进展。

因前期乐视公司无实质整改，2019年12月12日，省消保委对乐视品牌所属乐融公司强行植入开机广告且不可关闭侵犯消费者权益问题依法向南京市中级人民法院(以下简称“市中院”)提起消费民事公益诉讼。2020年1月6日，南京市中院立案受理。7月15日，南京市中院正式开庭审理乐视公益诉讼案。

江苏苏源律师事务所律师张明明介绍，在庭审过程中，乐融公司承认，其智能电视产品存在开机广告且提示不可关闭的现象。该公司也在法庭上承诺，按照不低于主流厂商的标准，进行整改。但是乐融在庭审抗辩时，存在偷换概念的情况。

“我们提出，开机广告应该在播放同时就提供一键关闭的选择功能，但是乐融公司把一键关闭的功能延缓到广告播放快要结束的时候。也就是说，消费者还是要被迫观看开机广告。”张明明表示，庭审时他们也请来专家证人作证，论证播放广告同时可以“一键关闭”的技术可行性。从庭审的情况来，江苏省消保委举证充分。

发布会上，江苏省消保委投诉部主任傅铮也表示，从约谈到现在，乐融公司虽然有提供整改方案，但是没有一版方案落到实处。江苏省消保委现场喊话乐视：尽快回头是岸，不要再进行表面工作，回到保护消费者合法权益的轨道上来。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑



扫码看视频

正宗阳山水蜜桃，江苏地区包邮到家



预售价：108元/箱
(8个/箱、4-5两/个)

初夏是每年市民们吃水蜜桃的季节，就像每年的年夜饭一样少不了。龙井要喝西湖的，大闸蟹要吃阳澄湖的，这水蜜桃，自然要数无锡阳山的。

阳山水蜜桃好吃，最主要的原因跟当地得天独厚的自然气候和火山地质条件有关。阳山镇境内的大阳山是亿年前形成的古火山，周边土壤肥沃，为阳山水蜜桃的生长提供了酸性土壤和独特的微量元素。阳山水蜜桃因其皮薄汁多，香气浓郁，桃肉入口即化，甚至可以用吸管直接吸取，因此被水果饕餮客们追捧为“玉露蜜桃”。

每个水蜜桃的重量都在250克到300克之上，只要你轻轻地给桃子按摩几分钟，就能压挤出桃汁。当桃子摸上去像海绵一样时，你可以去皮了，桃皮会像手套一样脱落下来。然后你就可以拿起整个桃子吮吸着吃。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

为确保桃子新鲜，所有订单统一下单后下周三发货。

贡津大米



贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部，东与仪征青山镇接壤，北与金牛湖街道毗邻，距离区中心约10公里，距北部金牛湖风景区16公里，距南京主城区约30公里。

贡津大米颗粒晶莹玉润，香味馥郁，软糯甘甜。吃起来富有弹性，不粘牙。现在拨打96060即可订购，南京地区包邮到家。

价格：59元/袋
(2.5千克/袋)

艾津糙米



售价：45元/盒(1000克)

糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒，与大米相比，含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

玉蝶萝卜干



五香和香辣两种口味，3盒起订。
价格：15元/盒(100克×3袋)

常州玉蝶萝卜干以“香、甜、脆、嫩”四大特点闻名天下，这与当地的萝卜品种“新闻红”有很大的关系，其表皮比一般萝卜要厚实，所以口感也更脆。腌制好的萝卜干色泽金黄，口感宜人，配上一碗香喷喷的白米粥，再合适不过了。

卤汁豆腐干



售价：15元/盒(160g)
3盒起售

正宗无锡卤汁豆腐干，香甜好味道。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

钦工肉圆



特惠：79元/1000克

地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，订购热线：025-96060(江苏省内包邮)

广告